

Дорожня карта Безпеки для Дошкілля

Одним із головних завдань закладу дошкільної освіти в умовах воєнного стану є організація роботи з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності усіх учасників освітнього процесу.

З метою сприяння діяльності українських педагогів дошкілля фахівцями відділу дошкільної освіти українського інституту розвитку освіти розроблено [Кейс Безпеки](#). В ньому зібрано необхідні матеріали для використання в роботі педагогічними працівниками:

- нормативно-правова база;
- орієнтовний перелік документації, яка регламентує питання охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі дошкільної освіти;
- додаткова література;
- відеотека.



КЕЙС БЕЗПЕКИ

Рекомендовано педагогічним працівникам
закладів дошкільної освіти

Незважаючи на всі фактори, пов'язані з війною в Україні, дитина дошкільного віку має бути в центрі уваги дорослих.

У пріоритеті має бути її добробут і безпека. Саме тому ми вирішили створити методичний кейс для педагогічних працівників з безпеки та наповнити його практичними матеріалами.

НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА

Радимо звернути увагу на власні сайти закладу, доповнити та упорядкувати чинну нормативно-правову базу на офіційному сайті ЗДО в рубриці «Нормативно-правова база».



ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ РЕГЛАМЕНТУЮТЬ ПИТАННЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ У ЗАКЛАДІ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ:

Визначені Базовим компонентом дошкільної освіти вимоги до обсягу необхідної інформації, життєво необхідних умінь та навичок, системи ціннісних ставлень до світу та самого себе є обов'язковими для виконання всіма учасниками освітнього процесу в закладі дошкільної освіти.



ДОДАТКОВА ЛІТЕРАТУРА ЩОДО БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

За рік воєнного стану в Україні в активному словнику педагогів, зокрема і дошкільників, набули широкого застосування поняття безпечне середовище, життєстійкість, несприятливі ситуації та воєнної загрози... В цьому розділі підібрано додаткову літературу, що містить документи, практики, якими радимо користуватися в роботі.



ВІДЕОТЕКА

Усі дорослі прагнуть вберегти малят від різноманітних небезпек, якими сповнене життя. І найважливіше, що маємо для цього зробити, - це навчити її відповідально ставитися до власної безпеки та безпеки інших людей, діяти обачно й приймати раціональні рішення у незвичайних умовах.



